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MUNICIPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONSTITUIÇÃO DE RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO

PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO DE QUATRO ASSISTENTES OPERACIONAIS DA CARREIRA

GERAL DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE COESÃO SOCIAL, EDUCAÇÃO, CULTURA,

TURISMO E DESPORTO (AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS/APOIO LOGÍSTICO CULTURA E DESPORTO)

ATA DA REUNIÃO oorúm - N.o 4

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mII e vinte e quatro, reuniu o júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituído pela Presidente do Júri Angelina María Esteves, Chefe de

Divisão de Coesão Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, pela vogal efetiva Angelina

Maria Pereira da Cunha, Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, que substitui a

presidente nas suas faltas e impedimentos; pela vogal efetiva Ana Veloso Dourado Ferreira,

Chefe de Divisão de Administração e Finanças Municipais; pela vogal efetiva Natividade da

Conceição Lourenço Afonso Lima, Técnica Superior/Turismo e pela vogal efetiva Paula Cristina

Valença Dias, Técnica Superior/Psicologia, com o objetivo de proceder à apreciação do

requerimento apresentado pela candidata Gina Maria Simões de Oliveira.

No seu requerimento datado de 28/12/2023, a candidata vem requerer ao júri, que lhe seja

dada a possibilidade de realizar, noutra data, a Prova de Conhecimentos, em virtude de não lhe

ter sido possivel comparecer para a realização da mesma no dia 21 de dezembro de 2023, dado

que se encontrava em internamento hospitalar, conforme comprova a declaração da respetiva

Unidade de Saúde, que a candidata anexa ao requerimento.

Face ao teor e natureza do requerido pela candidatada, o júri deliberou solicitar parecer ao

Gabinete Jurídico da Câmara Municipal de Caminha, tendo em vista poder tomar uma decisão

devidamente informada relativamente ao assunto em questão.

O júri deliberou proceder à publicitação da presente ata na página eletrônica da autarquia,

www.cm-caminha.gt.

Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.
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E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata que

vai ser assinada por todos os elementos do Júri.

Presidente

Vogal Efetivo Vogal Efetivo
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(Natividade da Conceição Lourenço Afonso Lima)

Vogal Efetivo Vogal Efetivo
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(Paula Cristina Valença Diasb/,('Ána Veloso Dourado Ferr ira)
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